



我县召开学习宣传贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神专题会议

本报讯(融媒体记者 李超 史慧娟)近日,我县召开学习宣传贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神专题会议,认真学习领会习近平总书记“七一”重要讲话精神,按照中央和省、市、县委部署要求,研究安排全县学习宣传贯彻工作,推动党史学习教育和“四史”宣传教育不断走向深入。县委常委、宣传部部长陈光出席会议并讲话。

会议就全县学习宣传贯彻“七一”重要讲话精神重点工作和网络宣

传、舆情把控工作进行安排部署,对近期内宣外宣等工作进行简要点评。

凤城街道、教育局分别围绕学习宣传贯彻“七一”重要讲话精神进行交流发言;第三巡回指导组就学习宣传贯彻“七一”重要讲话精神督导指导工作进行发言。

针对学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,会议要求,要抓好专题学习,以“深学细悟”推动讲话入脑入心。统筹结合学、多种形式学、融会贯通学,切实提升学习的系统性、针对性、实效性。各基层党

组织要认真开好专题组织生活会,重点学习总书记“七一”重要讲话精神,交流认识体会,查找差距不足,明确努力方向。要抓好宣传教育,以“分类施教”凝聚广泛思想共识。开展好集中宣讲、开展好群众性宣传教育、开展好青少年宣传教育,在全县范围内开展学习贯彻“七一”重要讲话精神专题宣讲,持续发挥好党史学习教育县委宣讲团作用,各镇(街道)各相关部门各单位要充分发挥好新时代文明实践所(站)等阵地作用,开展对象化、分众化、互动化宣讲,不断提升宣

讲覆盖面、感染力。要抓好新闻宣传,以“矩阵发声”营造浓厚学习氛围。做强主流舆论声势、做优网上宣传引导、做好对上宣传推介,以高度的政治责任感和使命感,精心研究谋划、全力组织推动,多走走、多看看、多长见识,多动手、多动腿、多动脑,多用心、多用情、多用力,确保“七一”重要讲话精神在丰县落地生根,为全县打造贯彻新发展理念区域样板、阔步现代化建设新征程作出新的更大贡献。

强师德 树形象 争做新时代好老师

2021年丰县师德师风培训班开班

本报讯(融媒体记者 邓学良 陈铭茜)为深入学习贯彻习近平总书记关于师德师风的重要论述,秉持高质量教师才有高质量的教育这一理念,近日,“强师德、树形象、争做新时代好老师”2021年丰县师德师风培训班在职教中心举行开班仪式。县政协副主席徐国良出席活动。

培训班特别邀请到青岛恒星科技学院副校长、青岛恒星科技学院马克思主义学院执行院长张王庚,全国创新型应用人才培养工程中华经典研修基地专家委员会主任、中国发展战略学研究会

中华文化传承中心课题组宣讲团主任弘毅,徐州监狱“张恒进传统文化工作室”带头人张恒进等7位著名专家讲师,为我县优秀老师代表共740余人开展为期三天的讲座,课程设置有《圣贤文化唤醒良知》《弟子规与家庭学校教育》《家风家训与五福人生》《汉字看中国教育智慧》等。

开班仪式结束后,张王庚老师为全体教师重点讲解了弘扬中华优秀传统文化的重要意义,他结合《论语》《弟子规》中的圣贤名句,阐释中华文化的源远流长,兼容并蓄。同时结合习近平总书记

提出的经典语录不时与现场的老师进行精彩互动,生动有趣的讲课方式赢得在场教师的阵阵掌声。

作为一名好的教育工作者,应该效法“自强不息、厚德载物”的天地之道,遵循践行“仁义礼智信”的中庸之道,聆听了讲座,老师们深有体会,更加明白了作为一名教育工作者要沐浴在率先垂范、以身作则的国学经典中,践行在发扬和传承中华传统美德的工作实践中,落实在“学为人师、行为世范”的实际行动中。

县财政局应急转贷资金池服务企业稳生产

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)县财政局出资3000万元设立“应急转贷资金池”,帮助县域内广大中小微企业和个体工商户应急转贷“过桥”,防控资金链断裂风险,稳定生产资金流。自2020年资金池设立以来,共完成应急转贷业务522笔,转贷金额7.98亿元,惠及中小微企业98家转贷金额5.59亿元,支持个体工商户424户过桥资金2.39亿元,其中,2021年度完成320笔,转贷资金3.72亿元。

应急转贷资金源于财政资金安排,由指定的徐州普瑞金融服

务公司市场化运作。转贷风险防控是业务持续的基础,县财政局指导普瑞金融服务公司设置多道防线,有效防范转贷风险,做到转贷资金零损失。

一是落实合作银行承诺。将贷款银行和申请转贷企业设为“关联双方”,要求申报转贷企业提供贷款银行出具的合法的转贷承诺书,不符合银行续贷资格的不能获批转贷支持;二是加强企业前调把控。对申请转贷企业生产经营、财务状况进行尽职前调,基于风控重点支持生产经营稳定、财务状况无明显隐患的申报

企业,与企业签订转贷协议,明确资金监管和收缴责任;三是实行封闭运行管理。转贷资金实行封闭运行,资金划入企业还款专用账户,专项用于归还银行旧贷,银行发放贷款后,企业首先偿还转贷资金,不得挪作他用,对于骗取、挪用的,取消三年申报各类财政资金资格,依法追究相关人员责任;四是强化额度期限约束。转贷资金设置额度和期限上限,单个企业原则上不超过1000万元,期限不超过3天,通过约束进一步降低应急转贷资金损失风险。

首羡镇召开第四届人民代表大会第十次会议

本报讯(融媒体记者 邓学良)7月15日,首羡镇召开第四届人民代表大会第十次会议,代表们肩负职责使命,依法行使职权,听取和审议了首羡镇政府工作报告和首羡镇人大工作报告,并积极建言献策,围绕本行政区域内的经济社会发展和有关重大事

项,进行了认真的审议和讨论。

会议号召,全体代表要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全力拼搏、勇立潮头,为推动镇域经济社会发展再上新台阶、为构建“强富美高”新首羡做出新的贡献。

会议召开期间,代表们先后

视察了该镇部分社会经济发展建设和民生实事项目建设情况,大家纷纷表示,要学习和借鉴先进的工作经验和做法,加强学习,提高自身履职能力,积极为乡村振兴和社会经济发展出谋划策。

我县1名体育健儿征战东京奥运会

本报讯(融媒体记者 王锦飞)7月16日,徐州市体育局举行新闻发布会,市体育局局长陈钢通报徐州运动健儿出征东京奥运会的情况。从发布会上获悉,在中国代表团7月15日公布的431名参赛运动员中,江苏健儿共有37名。徐州籍运动员有7人参赛,其中尤浩是丰县人。

宋楼镇辛庄村沙庄入选江苏省特色田园乡村

本报讯(融媒体记者 文欣)近日,江苏省特色田园乡村建设工作联席会议办公室公布了第七批次特色田园乡村名单,42个村庄被命名为江苏省特色田园乡村,丰县宋楼镇辛庄村沙庄位列其中。该村位于子午河西岸,交通便利,环境幽雅,房前屋后都种植了银杏、红豆杉等绿化树木,现有银杏树2300多棵,红豆杉1000株左右,素有宋楼镇“天然氧吧”的美誉,是远近闻名的“银杏树之村”,也是宋楼镇康居示范村。

王沟镇第四届人民代表大会第十次会议召开

本报讯(融媒体记者 李硕)7月17日,王沟镇召开第四届人民代表大会第十次会议,听取和审议王沟镇政府工作报告、镇人大主席团工作报告;选举产生了王沟镇人民政府镇长、副镇长。

今年以来,该镇聚焦突出问题,团结依靠全镇干部群众,攻坚克难、扎实工作,较好地完成了年初制定的目标任务,经济社会保持平稳健康发展。会议指出,下半年,王沟镇将把更多精力放在优服务、促发展、保稳定、办实事上,切实提高政府抓落实能力。以党史学习教育为契机,全面提升能力素质,紧盯指标,持续整改,补足短板,奋力谱写王沟镇高质量发展新篇章。